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2023.05.14 Vasárnap 

Reggel 7 órakor indultunk el egy kisbusszal, az út gyorsan eltelt dél körül léptük 

át a határt, a buszon pihentünk beszélgettünk és zenét hallgattunk. Sajnos esős 

időben jöttünk és amikor 12:45-kor megérkeztünk a szállásra akkor is rossz idő 

volt. Miután volt egy gyors megbeszélés, elfoglaltuk a szállásunkat és 

kipakoltunk a bőröndökből elindultunk a városba metróval templomokat nézni. 

A Stefansdom-ot érdemes volt megnézni igen egyedi épület. Este a szálláson 

pizzát vacsoráztunk és megnéztük a szobatársakkal a Philpis Kapitány című 

filmet. 

 

 

 2023.05.15 Hétfő 

Hétfőn fáradtan bár, de reggel 7-kor keltünk majd megreggeliztünk. Reggeli 

után találkoztunk személyesen az Austraining képviselőével Theo-val, aki tartott 

nekünk egy tájékoztatót a helyi szabályokról és a munkánkról, valamint 

dokumentációjáról. Nem sokkal később én elindultam Theo egyik 

munkatársával megkeresni a munkahelyem. Gyorsvonattal körülbelül 45 perc 

alatt oda is értünk és miután megtaláltuk a házat felmentünk az irodába. Egy 

építész irodába kaptam munkát mérnökökkel, akik aznap bemutatták nekem a 

projektet, amin dolgozni fogunk közösen. Angolul beszélgettünk és nagyon jól 
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értettük egymás még a szakszavakkal sem volt gond. Délután 4 órakor indultam 

haza, nemsokkal utána elmentünk vacsorázni is. Vacsora után tartottunk még 

egy megbeszélést utána lepihentünk. 

 

 

2023.05.16 Kedd 

Elég rossz időre keltünk egész nap esett, de indulnunk kellett a munkába. 

Nekem reggel 9:30-ra kellett beérnem. A munkahelyen a lapotpom-ra letöltöttük 

az Archicad 26-ot és kaptam hozzá licenszet is a cégtől. Már aznap elkezdtem 

dolgozni különböző vonalakat kellett átrajzolni egy régi tervből az ujjba. 

Délután 4 órakor indultam haza és 5 órára haza értem. Elmentünk vacsorázni 

majd bevásároltunk főként ennivalót utána aszállásra vissza érve fáradtak 

voltunk pihentünk egy nagyot. 

 

2023.05.17 Szerda 

Reggel 7:30-kor keltem megreggeliztem összekészültem és elindultam 

munkába. Kicsit késtek a vonatok, de sikerült időben megérkeznem az irodába, 

ahol folytattam a tegnapi munkát tehát a vonalak és kitöltések lemásolását egy 

régi tervből. Az irodában megismertem a harmadik munkatársam is de csak 

online tudtunk beszélni mivel beteg volt. Délután 4 órakor végeztem 5-re otthon 

voltam. Vacsora után tettünk egy sétát a környéken aztán egy kis megbeszélés 

után felmentünk aludni. 
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2023.05.18 Csötörtök 

Ausztriában a csütörtök munkaszüneti nap volt, tehát nem 

dolgoztunk, hanem délelőtt megreggeliztünk, kitakarítottunk a 

szobában. A mai nap a Belvederbe mentünk el, ami egy 

nagyon szép épület volt hatalmas kertel és rengeteg érdekes 

festménnyel. Rengeteg fényképet csináltunk itt és sokáig el is 

voltunk. Ezután haza indultunk majd sétáltunk egy kicsit a 

környéken, ettünk helyi ételeket majd megvacsoráztunk és 

hazamentünk. 
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2023.05.19 Péntek 

Ma home office-ba kellett dolgoznom, délelőtt 10 órakor volt egy 

megbeszélésem az egyik munkatársammal majd folytattam a rajzolást. Sajnos a 

laptopom-al történt valami mivel leállát és pár dolgot nem mentett el. 

Kapcsolatba léptem a kollegákkal és egy rövid beszélgetés után arra a 

megoldásra jutottunk, hogy telepítsem újra a windows-t. Miután ez megvolt 

minden működött tovább. Este vacsora után lepihentem mert fáradt voltam. 

  

2023.05.20 Szombat 

Reggel korán keltünk, hogy időben el tudjunk indulni a Tengerek házába. 

Odafele közösen metróval mentünk és egy kicsit sétálni is kellett. AZ épületnek 

érdekes története van és hatalmas 11 emelet magas, gyönyörű kilátással. Az 

egészet be is jártuk hatalmas élmény volt. utána a Mariahilferstrasse-én tudtunk 

körbe nézni és vásárolni. Vettem magamnak nyárra egy rövid nadrágot. Vacsora 

után kimostuk a ruhákat összepakoltunk levittük a szemetet és elmosgattunk. 
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2023.05.21 Vasárnap 

Reggel 9-kor keltünk 10-re jött Áron az idegenvezetőnk, aki itt tanul Bécsbe. 

Körebe néztünk a városban a fontosabb épületeket nevezetességeket megnéztük 

és érdekességeket is hallottunk róluk. A túra végén a szépművészeti múzeumba 

voltunk, ahol főként egyiptomi kiállításokat néztünk meg. Ma a szüleim is 

meglátogattak a múzeum után és egy kis magyar bográcsgulyást is hoztak ki ami 

nagyon jól jött mivel az itteni ennivaló amit kaptunk nagyon rossz minőségű. 

Este vacsoráztunk majd a száláson megpihentünk, hogy kezdhessük a Hétfőt. 

 

 

 

 

 2023.05.22 Hétfő 

Reggel szokásosan felkeltünk megreggeliztem és indultam a munkába. Egyre 

jobban kezdem kiismerni az itteni tömeg közlekedést. a munkahelyemen onnan 

folytattam, ahonnan abba hagytuk és a Pénteki kis elmaradást is bepótoltam. 

Nagyon kedvesek a munkatársaim szeretek velük dolgozni. Amég ott voltam az 

Angol és az Osztrák Archicad-et is letöltöttük a gépemre mivel néhány elem az 

én verzióm-ban nem volt látható. Munka után 5-re haza értem vacsoráztunk 
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majd tartottunk egy rövid megbeszélést és fent a szobánkba pihentünk, 

beszélgettünk. 

 

 

2023.05.23 Kedd 

Reggeli rutin után elindultam a munkába már sokkal magabiztosabban 

használom a tömegközlekedést és már fejből tudom az útvonalakat. Az előző 

héthez képest a Német tudásom is fejlődött mivel már pár alapvető szót is 

használok és megértek Németül. A munkahelyen rengeteg 2D elemet kellett 

tervekből importálni és a munkatársakkal hosszas tanácskozás után rájöttünk mi 

a legegyszerűbb módja és sikerült is megcsinálnom. Szokásosan 5-re haza értem 

vacsora majd fekvés. 

 

2023.05.24 Szerda 

A mai nap is a reggeli rutin után indultam a munkába. A munkahelyen ma 

rengeteg új dolgot tanultam többek között a szobák elnevezését Németül. 

Helyiségpecséteket és területszámításokat kellett készítenem és ellenőriznem, 

mindezt Osztrák/Angol nyelvű programban. Nap végére el is fáradtam, de 

sikerült minden igaz nem a leggyorsabban de precízen. Munka után 5 óra körül 
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haza értem, beszélgettünk pihentünk a szobatársakkal majd vacsora után volt 

egy kis megbeszélés a tanárainkkal. Sajnos az ennivaló nem a legjobb ezért is 

volt többek között a megbeszélés megpróbálunk tenni valamit ezügyben. A 

megbeszélés után felmentünk és lefeküdtünk aludni.  

 

 2023.05.25 Csütörtök 

Ma kicsit fáradtan keltem mert tegnap még iskolai dolgokat kellett intéznem. A 

mai nap is mentem munkába, szokás szerint 9:30-ra oda értem és egy gyors 

megbeszélés után haladtam tovább a helyiségpecsétekkel. Ma Németül pár 

építőanyagnak a nevét tanultam meg. A feladatom nagyrészével végeztem, jól 

tudtam haladni. Kisebb problémák merültek fel a programban, de a 

munkatársammal megoldottuk őket. Munka után 5-re haza is értem kicsit 

megpihentünk majd megvacsoráztunk. Estefelé zenét hallgattunk beszélgettünk 

a szálláson. 

 

 2023.05.26 Péntek 

Ma rendesen ki tudtam magam pihenni, szokás szerint megvolt a reggeli rutinom 

és elindultam munkába. 9:30-ra értem be a munkahelyemre, ahol ma minden 

helyiségkonszignációt sikerült befejeznem és a program által generált kisebb 

hibákat kijavítanom, a többi nagyobb hibát kijegyzeteltem a munkatársam 

számára, hogy nézz meg azokat. Idő előtt végeztem mindennel így előbb haza 

tudtam indulni a munkahelyemről. Munka után elmentem fodrászhoz, utána 



Ausztria, Bécs     2023. május 14.-június 11. 
 

pedig vacsorázni. Vacsora után 8 óra felé elmentünk sétálni a csoporttal a 

városba. 

 

  

2023.05.27 Szombat 

Reggeli kelés után reggel 9-kor elindultunk megnézni a Hundertwasser-házat. 

Nagyon érdekes egyedülálló épület, furcsa volt látni ilyet Bécs belvárosában. Az 

ajándékboltot megnézése után a Hundertwasser múzeumba indultunk, ahol kb 

másfél órát töltöttünk majd villamossal haza indultunk. Itthon pihentem egy 

kicsit majd megérkeztek a szüleim. Elmentünk egy étterembe vacsorázni meg 

sétáltunk egy kicsit a Zippererstraße-én majd haza indultunk. Este beszélgettünk 

videókat néztünk a szobatársakkal. 
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2023.05.28 Vasárnap 

Felkelés után a szüleimmel töltöttem a délelőttöt, elmentünk a városba a 

Stephansplatz-ra, megreggeliztnük és a sétáló utcákat végig jártuk. 12- órára 

haza kellett érnem a szállásra mivel tanárváltás volt és megismertük a másik két 

tanárt, aki velünk lesz a következő két hétben.  
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 2023.05.29 Hétfő 

A mai nap is munkaszüneti nap volt Ausztriában ezért, szabad programunk volt. 

Nagyon jót aludtam 9:30-kor keltem fel. Délelőtt pihentünk a szálláson ebédre, 

egy kis finom pizzát kaptunk. Össze is pakoltuk a szobánkat, elmosogattunk 

mindent. Délután 2 óra fele elindultunk közösen metróval a Donaupark-ba, ahol 

felmentünk a 150 méter magas kilátóra. Nagyon szép látvány volt egész Bécsre 

ráláttunk fentről. A parkba még fociztunk kicsit majd haza indultunk a szállásra. 

Este elmentünk vacsorázni majd a Keddi munka napra készültünk. 

 

 

 2023.05.30 Kedd 

A mai nap ismét dolgozni kellett menni szóval reggel felkelés után munkába 

indultam. Ma a projektből a Siemensstraße-i két épület metszeteit kellett 

megrajzolnom és felépítenem, a program által generált hibákat vagy hiányzó 

szerkezeteket pedig feliratoztam és bejelöltem a kollegámnak. Ma az Archicad 

programba új beállítási lehetőségeket tanultam többeközt a profilok elmentését 

és importálását és a további fólia beállításokat. Munkából haza érve 

vacsoráztunk majd, pihentünk.  
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 2023.05.31 Szerda 

Felkelés után elindultam dolgozni. Ma a munkahelyen metszeteket és 

homlokzatokat kellett rajzolnom, felépítenem és azokat kellett kijavítanom 

valamit a hibákat kijegyzetelni egy PDF-ben. A Siemensstraße-i épületekkel 

ismét végeztem és csak az utolsó épület maradt hátra, amit holnap fogok 

befelyezni. Hazaérés után a nap hátralévő részében pihentünk beszélgettünk és 

egy iskolai projekten dolgoztam még egy kicsit. 

 

 2023.06.01 Csütörtök 

Ma reggeli rutin után munkába indultam. Elég meleg és szép idő volt. Munkába 

érve megbeszéltük a feladatom és elkezdtem dolgozni. A metszetek és 

homlokzatok készítést és ellenőrzését folytattam tovább a másik épületen. A 

munka elég gyorsan eltelt ma, a feladatommal pedig idő előtt végezetem így 

korábban haza tudtam indulni. Hazaérés után összepakoltam a lakásba, 

kivasaltam a ruháimat. 6 órára lementünk vacsorázni, utána pedig átmentünk 

egy másik szobába a többiekhez beszélgetni. 

 

 2023.06.02 Péntek 

A mai nap nehezebben keltem, de végül sikerült elérnem a buszt és úton voltam 

a munkába. A munkahelyemen elkezdtem a mai feladatot az egyik kollegámmal 

közösen importáltunk 2D-s elemeket az egyik régi file-ból a másikba és azokat 

átnéztük, kiszelektáltuk és módosítottuk. Sok mindent tanultam ma a fóliák 

beállításában, feltétel alapú keresésben, valamint tervlapozásban és referencia 

kezelésében. Elég hosszú volt a nap nagyon le is fáradtam a végére, de még 

munkaidő után kicsit beszélgettünk majd haza indultam. A 6 órai vacsora után 

elmentünk egy kicsit a városba és a Stefansdom-ba meghallgattunk egy kórust. 

Itthon pihentünk majd feküdtünk.  

 

  

2023.06.03 Szombat 

A mai nap felkelés után elindultunk a Bécsi Naschmarkt piacra, ahol elég sok 

időt töltöttünk. Érdekes hely volt tele emberekkel. Körbe is néztünk sok boltban, 

nagyon sok mindent láttunk. Ott meg is ebédeltünk majd ebéd után metróval 

elmentünk a Schönnbrunn kastélyba. A kastély kívülről nagyon szép volt 
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hatalmas kertje van és nagyon nagy területen fekszik. Belülről kicsit csalódás 

volt részemről mert igen rövid részét járhattuk csak körbe. A kastély látogatása 

után haza indultunk, pihentünk, vacsoráztunk majd elmentünk hárman a Duna 

partra a Copa beach-hez. Ott sok időt eltöltöttünk majd haza indultunk. 
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2023.06.04 Vasárnap 

Felkelés után reggeliztünk összepakoltunk, majd pihentünk és beszélgettünk. 

Délután fél 2kor indultunk el a túrázni egyet alsó Ausztria irányába a hegyekbe. 

Metró után busszal mentünk fel egy igen kacskaringós úton. Odaérve nagyon 

szép látvány volt, egész Bécst beláttuk fentről. Körülbelül egy 3 kilométeres utat 

tettünk meg majd hazafelé indultunk. Nagyon szép volt a környék érdemes volt 

oda elmenni. Itthon vacsoráztunk és pihentünk az utolsó hétre. 

 

 2023.06.05 Hétfő 

Kicsit fáradtan kezdtem a reggelt mert korábban be kellett mennem dolgozni. 

Munkába érve folytattam a Pénteki feladatomat, különböző 2D-s objektumok 

importálása, szelektálása és konfigurálása volt a feladatom Archicad-ban. 

Megint a kollegámmal együtt dolgoztam mivel nagyon sok mindenre kellett 

figyelni és így ketten hatékonyabbak voltunk. Az ebédről még nem írtam a 

naplóban, de a mai adagom is a kukában végezte mivel borzasztó amit kapunk. 

A vacsora se szokott lenni a napunk fénypontja, de az többnyire még ehető. 

Fekvés előtt elkészítettem az ennivalóm majd pihentünk. 

 

 2023.06.06 Kedd 

Ma szokásos időben felkeltem, a reggeli rutinom után munkába indultam. Kicsit 

késett a buszom, de sikerült beérnem még időben. A munkahelyemen megint a 
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tegnapi munkát folytattam a Siemensstraße-i épületeken. Az általam felépített 

metszetekben és homlokzatokban dolgoztam, ahova a régi tervekből folytattuk a 

2D-s elemek importálását. Az importált elemeket kiszelektáltuk és helyükre 

igazítottuk egy kollegámmal. A mai nap nagyon megterhelő volt rengeteg 

problémát kellett megoldanom a programon belül is, sokszor a kollegám segített 

és volt, hogy közösen jöttünk rá a problémára. 6 óra után értem haza, csináltam 

magamnak vacsorát kivasaltam és lefeküdtem aludni. 

 

 2023.06.07 Szerda 

A mai nap is korábban mentem dolgozni, mivel ma volt az utolsó munkanapom 

és be szerettük volna fejezni a projektet ami sikerült is. Elég sokat dolgoztunk 

nagyon sok mindenre is kellett figyelni mivel nagyon sok elemet másoltunk át és 

hoztunk létre ezért a kollegámmal együtt dolgoztam. Még utolsó nap is sikerült 

új dolgot tanulnom, valamint a beszélgettünk is az építőiparról. Elég jó itt 

dolgozni sokat tanultam és jó élmény volt, a főnökeimmel nagyon jó viszonyba 

váltunk el. Este csak pihentünk a szálláson mivel későn értünk haza munkából. 

 

 2023.06.08 Csütörtök 

Ma is munkaszüneti nap volt ezért is volt tegnap az utolsó munkanapom. 

Délelőtt összepakoltunk pihentünk, és főztünk a szálláson. Délután fél 2kor 

indultunk el a Práter-be. Odaérve szabad programot kaptunk, és csoportosan 
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körbe néztük az egész helyet. Kipróbáltunk pár dolgot többek között 

gokartozottunk is. Egész jó élmény volt csak sajnos jött egy hirtelen eső és vége 

lett a programnak, indultunk hazafelé. Itthon este filmet néztünk beszélgettünk a 

szálláson. 

 

 2023.06.09 Péntek 

Pénteken sokáig aludtunk, felkelés után megreggeliztünk és elpakoltunk. 

Délután 1 óra körül indultunk el páran metróval, Bécs egyik újépítésű 

városrészéhez a Seestadt-hoz. Odaérve egy gyönyörű tó fogadott minket, amibe 

bele is mentünk. A tó megnézése után elindultunk felfedezni a környéket. Az 

egész városrészben csak újépítésű házak voltak és nagyon sok építkezést is 

láttunk. Miután körbe néztünk visszaindultunk a városba, átvenni a 

bizonyítványunkat a 4 hét munkáról. Miután elköszöntünk az Austraining-től 

vettük még ajándékokat és közösen elindultunk este a Dunapartra. Egy pár órát 

töltöttünk ott ami nagyon jó volt. Este hazamentünk és pihentünk.  
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2023.06.10 Szombat 

Ma is sokáig aludtunk, reggelire megcsináltuk az utolsó konzervjeinket. Délután 

még elindultunk a városba megvenni pár dolgot a holnapi útra és az 

ajándékokat, valamint én elmentem fodrászhoz. Miután elintéztünk mindent 

sajnos rossz lett az idő ezért a szálláson maradtunk és összepakoltunk, 

munkanaplót írtunk, mosogattunk, vasaltunk és kitakarítottuk a szállást. Estefelé 

pihentünk beszélgettünk és a holnapi útra készültünk. 

 

2023.06.11 Vasárnap 

Ma volt az utolsó napunk Bécsben. Reggel felkeltünk összepakoltunk, 

megreggeliztünk aztán megcsináltuk a szendvicseket az útra. A szállás átadása 

után lementünk és bepakoltunk a buszba, ami értünk jött. Hazafelé úton egy 

másik csoportot is felvettünk. A buszút lassan telt, de délután 3 óra felé 

megérkeztünk Szolnokra. A nap többi részét a családommal töltöttem. 

 

 

 

 

Összegzés: 

Összességében én élveztem ezt a 4 hetet Ausztriában. Amit negatívumnak tudok 

felhozni az az étel amit kaptunk ami néha ehetetlen volt ezért elég sokat kellett 

főznünk, vagy élelmiszert vennünk. Amit még esetleg negatívumként tudok 

sorolni, hogy számomra nem minden múzeum volt nagyon érdekes, valamint 

elég sokat esett az eső. Az alábbiakon kívül a munkahelyem nagyon jó volt a 

főnökeim és a kollegám nagyon rendesek és segítőkészek voltak. A szakmai 

készségeim az Archicad nevű programba fejlődtek, és mind az Angol és Német 

nyelvtudásom is fejlődött kicsit. A várost egész jól bejártuk a tömegközlekedést 

kiismertük, valamint a szálláson sem volt gond önellátóak voltunk. Köszönöm a 

segítséget az Austraining-nek, akik sokat tettek a csoportért, valamint a 

tanárnők-nek, akik velünk voltak a 4 hét alatt nagyon kedvesek voltak!  


